

«Люблю читать хороших журналистов»

Татьяна Мерзлякова встретилась с коллективом редакции «Областной газеты»

Яна КАЛМАКОВА,
Салман ГИНАЗОВ

Уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна МЕРЗЛЯКОВА побывала в гостях у «Областной газеты». Она поздравила коллектив редакции с профессиональным праздником — Днем российской печати, рассказала о своей работе в 2023 году и оставила первый автограф на выпущенной «ОГ» к 90-летию Свердловской области карте региона, нарисованной художником Максимом СМАГИНЫМ.

Ежегодные визиты Татьяны Мерзляковой в редакцию «Областной газеты» в середине января — добрая традиция. С журналистами «ОГ» она встречается и как уполномоченный по правам человека, и как коллега (Татьяна Георгиевна — выпускница журфака УрГУ, в ее трудовой биографии более 10 лет работы в газете «Режевская весть»). — *Прим. ред.*

Поэтому неудивительно, что встречу она начала с поздравлений с профессиональным праздником — Днем российской печати. «Это праздник, который должен объединять нас. Праздник, важный как для журналистов, которые делают газету, так и для



Татьяна Мерзлякова оставила первый автограф на карте Свердловской области, выпущенной «ОГ» к 90-летию региона

читателей», — отметила Татьяна Мерзлякова.

Татьяна Георгиевна — постоянный читатель «ОГ». По ее словам, она следит за газетой, за всеми изменениями, которые происходили в ней в течение последнего года. «„Областная газета“ обрела большую

информационную насыщенность, актуальность. Она и визуально стала интереснее, ее действительно можно назвать современной газетой», — считает Татьяна Мерзлякова. Из пожеланий коллективу редакции — добавить в публикации больше аналитики.

Уполномоченный по правам человека рассказала журналистам «ОГ» об основных направлениях работы в 2023 году. Они связаны с ликвидацией последствий весенних пожаров в территориях области, в частности, в Сосьве, где планируется строительство нового лечебно-ис-

правительного учреждения. Также в минувшем году в центре внимания Татьяны Мерзляковой находились вопросы, связанные с приемными семьями, взаимоотношениями учителей и учащихся в школах («Учитель прав» — так, по словам Татьяны Мерзляковой, будет называться одна из глав ее ежегодного отчета), оформлением инвалидности, сохранением народа манси.

Еще одна традиция — награждение по итогам года одного из журналистов издания. В этот раз за качественную работу благодарственным письмом уполномоченного по правам человека в Свердловской области отмечена обозревателем *Татьяна Бурова*. Татьяна Мерзлякова призналась, что читает ее тексты с удовольствием. «Люблю читать хороших журналистов, у вас их работает много. И в этот год мы решили дать нашу благодарность и книгу Татьяне Буровой», — добавила она.

В завершение встречи уполномоченный по правам человека заложила новую традицию «Областной газеты» как минимум на год вперед: Татьяна Мерзлякова оставила автограф на карте региона, выпущенной «ОГ» к юбилею Свердловской области. «К 90-летию области, помните: ее создал человек!» — написала она.

Чистый воздух и теплые батареи

Модернизация пяти котельных в Нижнем Тагиле позволила на четверть снизить выбросы в атмосферу

«Роснефть» завершила реконструкцию пяти котельных теплоэнергетического комплекса Нижнего Тагила. Проект реализован в рамках муниципального контракта между компанией и администрацией Нижнего Тагила. Котельные обеспечивают теплом и горячей водой 132 социальных объекта и более 8 тысяч человек.



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО: РОСНЕФТЬ / Р

Реконструкция теплогенерирующих объектов проводилась в рамках федерального проекта «Чистый воздух». В ходе работ в котельных заменили основное и вспомогательное оборудование, включая котлы и горелки, а также коммуникации и инженерные сети. Применение энергоэффективных российских технологий позволило улучшить экологическую обстановку в городе: выбросы в

атмосферу снизятся на 25 процентов в год, а потребление газа и электроэнергии — на 20 процентов.

«Роснефть» на протяжении нескольких лет выступает надежным партнером Свердловской области, поставляя в регион природный газ и обеспечивая устойчивое снабжение потребителей теплом. В рамках реализации стратегических задач, постав-

ленных Президентом Российской Федерации по развитию государственно-частного партнерства в энергетическом секторе, компания проводит модернизацию действующей жилищно-коммунальной инфраструктуры, включая строительство газораспределительных сетей и новых современных газовых котельных на территории региона.

Среди наиболее значимых реализованных проектов — строительство в 2018-2019 годах в Ирбите двух современных котельных мощностью 20 и 36 МВт и 50 километров тепловых сетей. В 2021-2022 годах построены 10 новых автоматизированных газовых котельных мощностью 106 МВт вместо низкоэффективных угольных в Красноуфимске. В рамках Президентской программы по социальной газификации за последние два года построены около 400 километров газораспределительных сетей и обеспечена техническая возможность подключения к газу для 11,5 тысячи домохозяйств.

Обновление инфраструктуры жилищно-коммунального хозяйства региона повышает качество, надежность и энергетическую безопасность Свердловской области, сокращает расход газа и существенно снижает

нагрузку на окружающую среду. Например, газовая котельная в Красноуфимске, которая была введена в эксплуатацию «Роснефтью» в 2021 году, позволила в два раза уменьшить выбросы углекислого газа и снизить общий показатель образования парниковых газов в регионе. Выбросы в атмосферу от котельных в городе снизились более чем на 90 процентов.

«Роснефть» — крупнейший независимый производитель газа в России, обеспечивающий поставки потребителям Свердловской области: предприятиям бюджетной сферы, объектам ЖКХ и жителям региона. Дочернее общество компании «Регионгаз-инвест» ведет производственную деятельность в сфере оказания коммунальных услуг потребителям в 15 муниципальных образованиях области, а также транспортирует природный газ в шести муниципалитетах.